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Ministerstvo dopravy začalo informovat řidiče o změnách 
v pravidlech silničního provozu 
 
PRAHA – 31. ledna 2006 
 
Místopředseda vlády a ministr dopravy ing. Milan Šimonovský dnes zahájil kampaň 
informující veřejnost o změnách, které přinesla novela zákona o silničním provozu.   
O novinkách se řidiči dozvědí vedle billboardů a inzerce v médiích především na 
specializovaném webu www.novapravidla.cz a také ve dvou naučných televizních 
seriálech. Změny začínají platit od 1. července letošního roku. 
 
Reklamní kampaň, kterou pro ministerstvo dopravy připravila agentura Euro RSCG, bude 
trvat až do srpna letošního roku a je rozdělena do několika fází. „Nejprve budeme 
upozorňovat řidiče, že od 1. července je účinná novela zákona o silničním provozu,  poté 
budeme zdůrazňovat hlavní změny, kterými jsou povinné užívání dětských autosedaček či 
celoroční svícení,“ uvedl ministr Šimonovský.  
 
Raději kontroluji sám sebe 
Hlavní myšlenkou kampaně je prevence, což vyjadřuje i motto kampaně: Kontrolujte raději 
sami sebe, že jezdíte podle pravidel! „Řidiči si musí uvědomit, že nesou odpovědnost za 
případné následky v silničním provozu a že změny v pravidlech byly provedeny v jejich zájmu. 
Jejím cílem je ochránit slušné řidiče před těmi bezohlednými,“ uvedl ministr. Novela zákona  
o silničním provozu podle něj výrazně přispěje k razantnímu snížení počtu obětí dopravních 
nehod. „V Národní strategii bezpečnosti silničního provozu jsme si vytyčili cíl snížit do roku 
2010 počet obětí o polovinu oproti roku 2002,“ dodává ministr. 
   
www.novapravidla.cz 
Vedle klasických prostředků kampaně, jakými jsou billboardy, rozhlasové a televizní spoty  
a inzerce v tisku, chce ministerstvo dopravy co nejkomplexněji informovat řidiče o všech 
změnách, které je po 1. červenci čekají. Pro tyto účely zřídilo speciální internetovou adresu 
www.novapravidla.cz. Zde se veřejnost může seznámit s jednotlivými změnami, důvody, 
které k těmto změnám vedly, a s dalšími praktickými informacemi. Novinky budou v podobě 
brožurek a letáků dostupné též na úřadech, středních školách, autoškolách a na hraničních 
přechodech v několika jazykových verzích pro zahraniční řidiče. 
 
Naučné seriály v televizi 
V rámci doprovodných aktivit kampaně se připravují i dva populárně-naučné krátkometrážní 
televizní seriály, které bude ve druhém čtvrtletí tohoto roku vysílat Česká televize. Prvním je 
motoristický seriál STOP v hlavní roli s hercem Pavlem Soukupem. Druhým pak třináctidílný 
cyklus Neznalost neomlouvá s právníkem Ivem Jahelkou. 
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